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Probléme de la semaine
Probléme B

Ce puzzle a votre nombre!

Utilise les indices sous la grille pour compléter le puzzle. La réponse a chaque
indice est un nombre entier. Pour inscrire une réponse dans la grille, place un
chiffre dans chaque case.

Horizontal: Vertical:
1. 1 centaine + 2 dizaines + 3 unités 1. 1 dizaine + 7 unités
3. 30000 + 2000 4+ 300 + 60 + 7 2. 10000 — 6544
5. 3444 + 3345 3. 999 — 630
7. 114 x 3 4. 1000 — 356
9.2 x2x%x2x3x%x3 6. 421 x 2
10. 369 — 234 7. 3 x 107
12. 4 oud x4 x4 8. 152 ou 15 x 15
13. 3 x2x2%x2x%x2x19 9. 7x 107
15. 3841 x 2 11. 1500 4 1600 + 90 + 2

14. 330u3 x3x3
16. 3* ou3x3x3x3

Tu n’arrives pas a imprimer cette page? Essaie notre feuille de travail
interactive.
SENS DU NOMBRE
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